AJIMAHUCTPAIINS BJAAAMHAPCKOA OBJIACTH
IMMOCTAHOBJIEHME

15.03.2017 | Ne _ 228

O enécenuu usmenenuii 6 nocmanoenenue
aomunucmpayuu  Brnaoumupcxoiu  obnacmu
om 07.10.2016 Ne 887

B cootBercTBHU cO cTaTtheit 168 Xumumraoro xoxekca Poccuiickoit ®eneparim
¥ nocrtaHoBieHHeM ['ybepnatopa ob6mactu ot 01.04.2014 Ne 303 «O mnopsake
YTBEpXJEHMsS KpPaTKOCPOYHBIX IUIAHOB pealu3allid perHOHAIbHOM IPOTrpaMMEl
KallUTAIBHOTO pEMOHTa OOINero WMyIIecTBAa B  MHOTOKBAapTHPHBIX  JOMax»
NOCTAaHOBIAIO:

1. BHecTH u3MeHeHHA B IIOCTAHOBICHHE aJMHHHCTpaUuH BiaauMHMpcKoH
obnactu ot 07.10.2016 Ne 887 «O6 yTBepIECHHH CBOJHOTO KPaTKOCPOYHOIO ILI2HA
peann3aliil PErMOHaIbHOM IporpaMMBI KalHMTaJbHOTO peMOHTa 00Iero HMyIiecTsa B
MHOTOKBapTHPHEIX AoMax Ha 2017-2019 rogpi», H3JIO0XHB NPUIOKEHHE B peaKIHA
COITIaCHO MPUJIOKEHHUIO K HACTOSINEMY IOCTAHOBIEHHIO. |

2. KoHTpONb 3a HCIIOJHEHHEM HACTOAIMIETO IIOCTAHOBJICHHS  BO3JIOXHTH Ha
nepBoro 3amecturessi I'ybepHaTopa o6nacTy o pa3sBHTHIO HH(bp&/lCTp}’KTprI, XKX un
SHEPreTHKH. | '

3. Hacrosmee nocTaHoBiieHHe BCTyNaeT B CHIYy CO AHSA €ro IOJIMCAaHHA M
HOJJIEKHUT OPHUIUANBFHOMY OITyOIHKOBAHUIO.
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H.o. I'ybepraropa oGl A.B. Konrimes
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